

**AOV/EVS-DL 22/2018****AOV RAHMENVEREINBARUNG –
LIEFERUNG VON LEBENSMITTELN
UND DER DAZUGEHÖRIGEN
DIENSTLEISTUNGEN 2018****CIG Erkennungscode:**

LOS 1: 7529018633
 LOS 2: 7529025BF8
 LOS 3: 7529027D9E
 LOS 4: 752905658F
 LOS 5: 752909019F
 LOS 6: 752909990A

ACP/SUA-SF 22/2018**CONVENZIONE QUADRO ACP
FORNITURA DI DERRATE ALIMENTARI E
DEI SERVIZI CONNESSI 2018****Codice CIG:**

LOTTO 1: 7529018633
 LOTTO 2: 7529025BF8
 LOTTO 3: 7529027D9E
 LOTTO 4: 752905658F
 LOTTO 5: 752909019F
 LOTTO 6: 752909990A

Klarstellung Nr. 7

Was ist die maximale Anzahl der Lieferorte, welche potenziell auf den Rahmenvertrag zurückgreifen können?

Antwort Nr. 7

Eine maximale Anzahl von Lieferpunkten können wir derzeit nicht festlegen. Aus der Sammlung des Bedarfs der großen Verwaltungen (Gesundheitsamt, Gemeinde Bozen, Gemeinde Brixen, Bezirksgemeinde Brixen, ASSB) ergibt sich folgende Schätzung der Lieferorte nach Gemeinden:

Bozen	26
Brixen	16
Bruneck	1
Kardaun	1
Meran	2
St. Ulrich	4
Innichen	1
Sarntal	1
Schenna	1

Chiarimento n. 7

Qual è il numero massimo di luoghi di consegna che possono potenzialmente rientrare nell'accordo quadro?

Risposta n. 7

Attualmente non siamo in grado di stabilire un numero massimo di punti di consegna. Dalla raccolta del fabbisogno delle maggiori amministrazioni (Azienda sanitaria, Comune di Bolzano, Comune di Bressanone, Comunità comprensoriali, ASSB) una stima dei punti di consegna suddiviso per comune è la seguente:

Bolzano	26
Bressanone	16
Brunico	1
Cardano	1
Merano	2
Ortisei	4
San Candido	1
Sarentino	1
Scena	1



Schlanders	1
Tiers	1
Tirol	1
Varn	1
Sterzing	3

Dies ist nur eine Schätzung, da der Vereinbarung alle in Punkt 1.2.1 der Ausschreibungsunterlagen genannten Verwaltungen beitreten können.

Silandro	1
Tires	1
Tirolo	1
Varna	1
Vipiteno	3

Trattasi solo di stima in quanto alla convenzione possono aderire tutte le amministrazioni come da punto 1.2.1 del disciplinare di gara.